



## **В Республике Башкортостан по факту гибели водолаза возбуждено уголовное дело**



В правоохранительные органы республики днем 21 января 2016 года поступило сообщение о гибели водолаза в Нуримановском районе. По результатам доследственной проверки следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По версии следствия, днем 21 января 2016 года при выполнении водолазных работ на Павловском водохранилище от баротравмы скончался 43-летний водолаз.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лица или лиц, причастных к его совершению. Истребована служебная документация. Расследование



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

уголовного дела продолжается.

29 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1019751>